Próbaérettségi tétel (Románia domborzata, éghajlata) 

A csoport
[image: image1.emf]
A fenti térkép az A, B, C, D feladatokra vonatkozik. A térképen a tájegységeket betűk, a

városokat 1-6, a folyókat pedig a 7-12 számok jelölik.
A. Nevezzétek meg:

1. a térképen az A, B, C, D, E, F, G, H betűkkel jelzett tájegységeket.;

2. a térképen az 1, 2, 3, 4, 5, 6 -os számmal jelölt városokat és 7, 8, 9, 10, 11, 12- es folyókat
40 p.
B. Írjátok a vizsgalapra az alábbi mondatokat kiegészítő helyes válaszokat:
1. Az A betűvel jelzett tájegység …………………………. keletkezett 



4 pont
2. Gázdómokat (metángáz tartalékkal) találunk a következő betűvel jelzett tájegységben …... 
4 pont
3. .A 4- es számmal jelzett város a következő folyó mentén található ………... 


4 pont
C. Írjátok a vizsgalapra a helyes válaszok betűjelét:
1. Temesvár (Timişoara) városa a következő számmal jelzett folyó mentén található:


a. 7 

b. 8 

c. 10 

d. 12 




3 pont
2. Az A betűvel jelzett tájegység keleti határfolyója:


a. Argeş 
b. Buzău 
c. Dâmboviţa 
d. Ialomiţa 



3 pont
3. A Királyerdő – hegység (Pădurea Craiului) a következő betűvel jelzett tájegységben található:

a. B 

b. C 

c. D 

d. E 




3 pont
4. Balti éghajlati hatás jellemző, a térképen a következő betűvel jelölt tájegységre:

a. A 

b. C 

c. G 

d. D 




3 pont
5. Hegyközi (intramontán) medencéket találunk a következő betűvel jelölt tájegységben:

a. B 

b. F 

c. D 

d. E 




3 pont
D. Írjatok három különböző jellemvonást a D és G- vel jelzett tájegységek éghajlata között. 
Megjegyzés 1: A különbségek utalhatnak a következő éghajlati elemek bármelyikére: átlagos évi hőmérséklet, átlagos évi csapadékmennyiség, szelek, éghajlati hatás, éghajlati emelet (szint).

Megjegyzés 2: A teljes pontozás csak akkor lesz megadva, ha a három különbség

összehasonlításképpen lesz leírva és nem külön






9 pont
E. Írjatok két domborzati és két éghajlati jellemzőt a Duna - deltáról. 



12 p.
